

手机支付扎堆来袭 掏出手机就可办银行业务 大数据时代 银行逐鹿“无卡化”

今年2月18日,Apple Pay正式登陆中国,3月29日,三星智付 Samsung Pay也正式登陆中国市场。紧接着银联和华为联合宣布,双方将共同推广华为移动设备上基于安全芯片的 HuaweiPay 服务。随着各种 Pay 的来袭,无卡取款也成了一块“新兴市场”。业内人士表示,“无卡取现”一定程度上能防范银行卡被盗用的风险。不过,无卡取款短期内暂不会成为主流。
郑州晚报记者 倪子



手机支付渐成主流

“出门还带钱包?太OUT了,现在到处可用支付宝、微信支付等支付手段,在我的生活半径里,出门真的完全不必带钱包了。”市民小刘说道。

根据有关数据显示,2015年中国第三方支付移动支付交易规模超过10万亿元,支付宝以68.4%的市场占有率位居首位,财付通紧随其后,市场份额达20.6%。两大第三方支付平台占有市场近九成的份额。

早在今年2月18日,苹果Apple Pay正式进军中国,为了实现有效推广,银联联合多家银行纷纷推出优惠活动,大力宣传。Apple Pay是一种令移动支付焕然一新的支付方式。持卡人不再需要随身携带厚厚一叠卡片,只需将银联卡添加到iPhone、Apple Watch以及iPad上,一个

安全性和实用性更高

据悉,任何配备了NFC并绑定银行卡、开通支付功能的手机,消费者用其在商家升级后的设备上一刷就可以完成支付,整个过程只需要几秒钟。

同时其安全性也更有保障,以Apple Pay为例,据银行相关工作人员介绍,安全性和私密性是Apple Pay的核心。添加银行卡时,实际的卡号既不存储在设备上,也不存储在Apple的服务器上,系统会分配一个唯一的Device Account Number设备账号,对该账号进行加密,并

手机甚至一块手表即可完成便捷、安全的日常消费。

随着Apple Pay的大面积铺开,彻底点燃了各大手机厂商对NFC支付技术的热情。3月29日,三星与中国银联及15家商业银行达成合作的Samsung Pay服务正式上线,在最新的三星移动设备上可体验到Samsung Pay服务。国内包括工商银行、建设银行、中信银行等在内的15家商业银行支持此项服务。未来,更多银行有望加入该行列。

另外银联和华为联合宣布,双方将共同推广华为移动设备上基于安全芯片的HuaweiPay服务。一时之间,各种Pay支付仿如雨后春笋般萌生,手机支付迎来了真正意义上的市场前景。

以安全方式将其存储在设备上的Secure Element安全芯片中。每次交易都使用一次性的唯一动态安全码进行授权。

业内专家表示,无论是从支付、身份验证还是快速配对来讲,NFC都是未来手机必不可少的一项功能,各种Pay的流行无疑是一个突破口,让更多厂商有确定的理由来推进这项功能的普及。另外就支付本身而言,NFC在安全性、便捷性、实用性上的诸多特点都体现了其巨大的优势。

无卡取款成“新兴市场”

随着各种Pay的来袭,无卡取款也成了一块“新兴市场”。近日,建设银行、招商银行、光大银行已经宣布其ATM机支持通过三星支付取现。而在此之前,招商银行和光大银行的ATM机均已支持Apple Pay取款。

据银行相关人士介绍,用户使用Apple Pay无卡取款业务,只要找到开通业务的ATM机,在操作界面上点击“非接IC卡”,进入“金融账户”后输入想要取款的金额,点击完成安全确认后,就进入刷手机的环节,将绑定了银行卡Apple Pay的苹果手机在非接触式感应区进行读取,校验指纹,为了安全起见,ATM机会提醒你再度将手机放在读卡器上,感应完成后,就可以取走现金了。需要注意的是,Apple Pay在同行ATM无卡取款并没有手续费,但涉及跨行取现,将被扣收一定费用。

实际上,在Apple Pay与Samsung Pay上线前,各大银行已注意到了这个市场。如2010年交行即推出了手机终端“e动交行”,率先在全国实现柜员机无卡取现;广发银行也于2011年推出“手机银行预约取款功能”,同样是通过手机银行“预约取现”,便能在支持该功能的广发柜员机上取到现金。

对此,分析人士表示,“无卡取现”的预约号类似于动态密码,安全性高,可有效降低银行卡被盗刷的风险。苹果以及三星支付均看中这块市场的潜力。不过,只有当银行卡这个中介完全消失或电子化后,无卡取款才会越来越流行。

■ 投基有道

震荡市货基占据半壁江山

近期,在震荡市的背景下,市场风险偏好一直处于低位徘徊,货币基金因其“避风港”优势迎来持续规模增长。Wind数据显示,截至3月31日,货币基金资产净值超4.6万亿元,占公募基金资产净值的54.07%。中银基金认为,货币基金拥有投资成本低、资金流动性强等优势,堪称当前市场环境下灵活配置资产的最佳选择。Wind数据显示,截至3月31日,货币市场基金(A类)今年以来的区间7日年化收益率均值为2.64%,而中银活期宝、中银薪金包分别为3.02%、2.98%,稳居同类产品前20%。杨路

申万菱信中证500指数增强基金正在发行

当前中国正处于经济转型的“蜕变期”,新兴行业是推动国家经济上升的“主力军”,相关投资机会显现。据了解,申万菱信中证500指数增强基金正在发行中,将于4月15日结束募集,撒网经济转型中的“新兴力量”,助力投资者“一指捞金”。据悉,该基金通过申万菱信基金公司开发的成长股模型对股票进行综合评定,分析其投资价值,结合风险控制模型,对中证500指数股票组合进行优化,力求获得稳定适度的超额收益。杨路

中银证券 保本1号正在募集中

在经历了开年的股市震荡之后,保本基金也迎来发行的春天。Wind数据显示,2016年以来一季度全市场成立了31只保本基金,累计募集规模达760亿元。据悉,中银国际证券首只公募产品——中银证券保本1号正在火热发行中,募集上限50亿元,额满即止。据了解,中银证券保本1号股票等风险资产的投资比例不高于40%,债券、货币市场工具等保本资产的投资比例不低于60%。该基金“股债四六开”的投资比例设置,能够更好地分享两类市场的收益机会。杨路

■ 保险资讯

河南国寿 总资产破千亿元大关

截至2016年一季度末,中国人寿河南省分公司(以下简称“河南国寿”)总资产达到1004亿元,成为河南省首家总资产突破千亿元的保险公司。河南国寿作为中国人寿驻豫分支机构,依托覆盖城乡的服务网络,提供优质的保险产品和服务,公司业绩及资产规模快速增长。2016年,河南国寿将继续以“新国十条”的落实为契机,以“聚焦突破”的思路为指导,实现规模与结构、速度与质量、基础建设与业务发展、经济效益与社会效益的统筹协调发展。刘富安

平安体育营销迈向3.0时代

3月5日,2016中国平安中超联赛开幕式在南京奥体中心体育馆举行。平安集团品牌总监盛瑞生出席开幕式,并与中超公司董事马成全一同将象征联赛最高荣誉的“火神杯”交还给联赛主办方。中国平安表示,2016年将推出平安“财富运动会”线上品牌营销活动,开发体育迷的专属理财产品,定制化运动保险产品,迈向平安体育营销的3.0时代。据了解,财富会的首期产品为陆金所“零活宝14日聚财”新客专享,锁定期内本金预期年化收益可达10%。梁斌

震荡蓄势 稍安勿躁

技术面上,目前整体指数呈现楔形整理的态势,上轨和下轨区间变得越来越小,说明指数面临选择方向,在目前小时线上MACD背离的情况下,若想修复指标,除非出现放量大涨的局面,这在当下市场人气不足的情况下是小概率事件,那么指数在3050点前方受阻后震荡回落就顺理成章了,目前最可能出现的局面是指数围绕3000点附近震荡整理,以时间换空间的方式打开向上空间。

此前股指调整一方面来自于市场热点持续性的下降,另一方面权重板块的不作为是压制指数上行的关键。在前期强势股陷入调整震荡过程中,低位股补涨成为近期市场关注焦点。指数趋势一

直保持在20天中期趋势线之上,量能配合较为理想,在短期震荡之后,平台震荡充分换手之后,市场有望重拾升势。操作上切勿追涨杀跌,把握板块轮动节奏,逢低参与反弹行情(以上投资建议仅供参考)。东海证券投资顾问 刘晋



周一受外围市场反弹以及周末消息面整体偏暖的刺激下,早盘股指开盘后震荡上行。钢铁、煤炭、证券等权重板块成为市场上涨的主要动力,在市场量能放大的背景下,个股呈现普涨格局。周二从市场来看,股指并未能承接昨日升势,而是呈现出现震荡调整格局,前期强势的高送转、无人驾驶、新能源汽车等板块跌幅居前,对市场人气明显打击,尾盘在券商板块的带领下,跌幅收窄,指数收复短期均线。